000 "TexHuka Mebenun"

cTp. 44

l'aiika dpukcoHa M6 (teno @ 9 mm) c nnockoit ronoskoi @ 15 mm, BH/w S5

[0CTaB/IAETCA B MOKPLITUAX:
- 6poH3a (Kopm4HeBblit)

- HUKeIMPOBaHHbIH

- 6e3 roKpbITUS

- 1aTyHUPOBaHHbIM

- OKCUMANPOBaHHbIN (YepHblIit)

- UMHK YepHblit

- UMHK JKenTbli

- UMHK 6enbiii

g15

Faiikn dpukcoHa (laiiku KoHuesble)

(7] x| b

M6 x 10 6
M6 x 12 7

YnakoBka, Bec ynak., Kr LTyk Ha
T, nannete

3 000 16,50 168 000

2 000 11,70 112 000

[0CTaB/IAETCA B MOKPLITUAX:
- 6poH3a (Kopm4HeBblit)

- HUKeIMPOBaHHbIH

- 6e3 roKpbITUS

- 1aTyHUPOBaHHbIM

- OKCUMANPOBAaHHbI (YepHbIit)

- UMHK YepHblit

- UMHK JKenTbli

- UMHK 6enbliii

(7] x|

YnakoBka LTyk Ha
' Bec ynak., Kr 34

]

M6
M6

x| b

x 15 10
x 18 13

563 C3

F'aiika dpukcoHa M5/M6 (teno @ 9 mm) ¢ nnockoii ronoskoit @ 15 mm, BH/w S 4

@ 15

2

YnakoBka, Bec ynak., Kr LTyk Ha
T, nannete

2 000 13,50 112 000

1 500 11,20 84 000

’H\ i ///,\\)\)

wT. nannere
3 000 16,50 168 000

M6 x 10

b
M5 x 9 6
6
M6 x 12 7

3 000 16,80 168 000
2 000 12,00 112 000

]

M6
M6

l'aiika dpukcoHa M6 (teno @ 9 mm) c nnockoit ronoskoi @ 18 mm, BH/w S5

[OCTaB/IAETCA B MOKPLITUAX:
- 6poH3a (Kopm4HeBblit)

- HUKEeIMPOBaHHbIi

- 6e3 roKpbITUS

- 1aTyHUPOBaHHbIM

- OKCUMANPOBaHHbIN (YepHbIit)

- UMHK JKenTbli

- UMHK 6enbiii

(7] x| b

596 C3

Faiika dpukcoHa M6 (teno @ 9 mm) ¢ nnockoit ronoskoi @ 19.5 mm, BH/w S 4

YnakoBka, LTyk Ha
Bec ynak., kr
T, nannete

1500 11,00 84 000

[OCTaB/IAETCA B MOKPLITUAX:
- 6poH3a (Kopm4HeBblit)

- HUKEIMPOBaHHbIH

- 6e3 roKpbITUS

- 1aTyHUPOBaHHbI

- OKCUMANPOBAaHHbIN (YepHbIit)

- UMHK JKenTbli

- UMHK 6enbliii

(7] x| b

M6 x 16 11
596 AO

TFaiika dpukcoHa M6 (teno @ 9 mm) ¢ nnockoit ronoskoi @ 19.5 mm, BH/w S5

YnakoBka, LTyk Ha
Bec ynak., kr
T, nannete

1500 13,90 84 000

[0CTaB/IAETCA B MOKPLITUAX:
- 6poH3a (Kopm4HeBblit)

- HUKeIMPOBaHHbIH

- 6e3 roKpbITUS

- 1aTyHUPOBaHHbI

- OKCUMANPOBaHHbIN (YepHbIit)

- UMHK YepHblit

- UMHK JKenTbli

- UMHK 6enbiii

(7] x| b
M6 x 16 11
M6 x 20 15
M6 x 32 20

T s o, TS
1 500 13,26 96 000
1 000 10,50 64 000
1 000 15,70 50 000

x 15 10
x 18 13

@ 19.5

@18

YnakoBka, Bec ynak., Kr LTyk Ha
T, nannete

2 000 13,50 112 000

1 500 11,20 84 000

AR
o
\

www.techmeb.ru

mail@techmeb.ru

Ten: +7 (495) 721-5701


http://www.techmeb.ru
mailto:mail@techmeb.ru

000 "TexHuka Me6enn" cTp. 45 Faiikn dpukcoHa (laiiku KoHuesble)

608 A0
Taiika dpuKkcoHa M6 (teno @ 8 mm) c nnockoit ronoskoit @ 15 mm, BH/w S 4

[0CTaB/IAETCA B MOKPLITUAX:

- 6poH3a (Kopm4HeBblit) n
- HUKEIMPOBaHHbI/ i
- 6e3 MoKpbITUS [S]
- J1aTyHUPOBAaHHBbI | 1
- OKCUMANPOBaHHbIN (YepHblIit) | b
- UMHK XenTblii g

- UMHK 6enbiii 2 = I
o x 1 b YnakoBka, Bec ynak., Kr LTyk Ha
T, nannete
M6 x 12 7 3 000 14,88 144 000
M6 x 15 10 2 000 10,80 128 000
M6 x 22 17 1 500 9,97 96 000

608 A5
Taiika dpuKcoHa M6 (Teno @ 7.8 mm), CKBO3Has, € NIOCKOI ronoskoit @ 12 mm, BH/w S 4

[OCTaB/IAETCA B [MOKPbLITUAX:
- 6poH3a (Kopm4HeBblit)

- HUKEIMPOBaHHbIH

- 6e3 roKpbITUS

- 1aTyHUPOBaHHbIM

- OKCUMANPOBAaHHbIN (YepHbIit) | 6
- UMHK JKenTbli
- UMHK 6enbliii

@12

C

o x 1 b YnakoBka, Bec ynak., Kr LUTyK Ha
T, nannete
M6 x 9 4 000 11,68 256 000

608 D2
l'aiika dpukcoHa M6 (teno @ 8 mm) ¢ nnockoit ronoskoi @ 15 mm, BH/w S5

[OCTaB/IIETCA B [MOKPbLITUAX: ! .
- H3a (KOpUYHEBBbIH LN )
6poH3a (kop - ) i ol
- HUKEeINpOBaHHbI a sl Aqk
- 6e3 roKpbITUS , ( X
- NaTyHMPOBAaHHbINA V h 3
‘ A

- OKCUMANPOBaHHbIN (YepHbIit) 7
- UMHK XeNTbli \8'\
- UMHK 6enbiii

o x 1 YnakoBka, Bec ynak., Kr LTyk Ha
T, nannete
M6 x 12 2 000 9,44 128 000

659 A0
l'aiika dpukcoHa M6 (teno @ 8 mm) c nnockoit ronoskoit @ 19.5 mm, BH/w S 4

[0CTaB/IAETCA B MOKPLITUAX: i Ny
- UMHK 6enbiii ‘S’
0 0
= Q ta
> | 11 =

@ 19.5

) A
2 16
o x 1 b YnakoBka, Bec ynak., Kr LTyk Ha
wr. nannete
11 1 500 11,17 96 000
Faiika dpukcoHa M8 (teno @ 10 mm) c nnocKoit ronoskoit @ 17 mm, BH/w S5
[OCTaB/IIETCS B [NOKPLITUSAX: . o
- 6poH3a (KOpUYHEBbII) f:\\\\\\ o
- HUKENMPOBaHHbIL ~ N
-6e3n \E; L 8 O
OKPbITUS : =
. (o) 5 Q ‘PA
- N1aTyHUPOBaHHbIi
- OKCUMANPOBaHHbI (YepHbIit) T v
- UMHK YepHblsi ) 7 I
- UMHK KenTbisi A
2 11.5 |

- UMHK 6enbliii

o x 1 b YnakoBka, Bec ynak., Kr LUTyK Ha
T, nannete
M8 x 11,5 7 2 000 13,04 128 000

www.techmeb.ru mail@techmeb.ru Ten: +7 (495) 721-5701


http://www.techmeb.ru
mailto:mail@techmeb.ru

000 "TexHuka Me6enn" cTp. 46 Faiikn dpukcoHa (laiiku KoHuesble)

594 A0
Faiika dpukcoHa M8 (teno @ 10 mm) c nnocKoit ronoskoit @ 19 mm, BH/w S5

[10CTaBASETCS B [MOKPbITUSIX: ;
- 6poH3a (Kopm4HeBblit)

- HUKEINPOBaHHbIM o /\

- 6€3 roKpbITUS \ g

- J1aTyHUPOBAaHHbI/ )

()]
+
Q
- OKCUMANPOBaHHbIN (YepHblIit)
- UMHK JKenTbli | 11 f‘aﬁ
- UMHK 6enbiii 2.5 16
1) x 1 b YnakoBka, Bec ynak., Kr LTyk Ha
T, nannete
M8 x 16 11 1 000 9,13 64 000

Faiika dpukcoHa M8 (teno @ 10 mm) c nnocKoit ronoskoit @ 18 mm, BH/w S5

[10CTaB/IA€TCA B NOKPbLITUAX. [ i)

- 6poH3a (Kopm4HeBblit) . J\
- i [oe) h N
ZMKeﬂMpOBaHHbIM « © 9
- 6e3 roKpbITUA i a > S ﬁ
- J1aTyHUPOBAaHHbI/ '
- OKCUMANPOBAaHHbIN (YepHbIit) ‘
- UMHK KEeNTbli b S | =
- UMHK Genbiii 2 13.5 ‘ A
o x 1 b YnakoBka, Bec ynak., Kr LUTyK Ha
. nannere
M8 x 13,5 9 1 500 11,44 96 000
M8 x 15 10,5 1 500 11,94 96 000
669 A0
Faiika dpukcoHa M8 (@ 12 mm), cKBO3HasA, C NAOCKOM ronoskoi @ 20 mm, BH/w S 6
[10CTaB/ISETCS B NOKPLITUSX: \%\
- UMHK 6enbliii o ot
~ o L
S} = e Fa
=
A
2.5
o x 1 b YnakoBka, Bec ynak., Kr LUTyK Ha
. nannere
M8 x 18 14 1 000 13,78 64 000

602 A6

Faiika dpukcoHa M10 (teno @ 13 mm) ¢ na0CKoi ronosKoii @ 22,5 mm, BH/w S 6

[OCTaB/IIETCA B [MOKPbLITUAX:
- 6poH3a (Kopm4HeBblit)

- HUKEIMPOBaHHbIH

- 6e3 roKpbITUS

- 1aTyHUPOBaHHbIM

- OKCUMANPOBAaHHbIN (YepHbIit)

- UMHK YepHblit

- UMHK JKenTbli

- UMHK 6enbliii 2:5

@ 22.5

o x 1 b YnakoBka, Bec ynak., Kr LUTyK Ha
T, nannete
M10 x 18 12 800 11,94 51 200

564 A0
Taitka dpuKkcoHa M6 (Teno @ 9 mm) c NONYKPYrAoit ronosKoit @ 15 Mmm, BHYTPEHHMIA LLECTUrPAHHUK S 5

[OCTaB/IAETCA B MOKPLITUAX:
- 6poH3a (Kopn4HeBblit)

N
—
- HUKEIMPOBaHHbIi Q
- 6e3 roKpbITUS
- 1aTyHUPOBaHHbI
- OKCUMANPOBaHHbIN (YepHbIit) = b
- UMHK YepHblit 2.5 |

- UMHK JKenTbli
- UMHK 6enbliii

o x 1 b YnakoBka, Bec ynak., Kr LUTyK Ha

T, nannete
M6 x 10 5 2 500 14,00 140 000
M6 x 12 7 2 000 12,50 112 000
M6 x 15 10 2 000 14,20 112 000
M6 x 18 13 1 500 11,40 84 000

www.techmeb.ru mail@techmeb.ru Ten: +7 (495) 721-5701


http://www.techmeb.ru
mailto:mail@techmeb.ru

000 "TexHuka Me6enn" cTp. 47 Faiikn dpukcoHa (laiiku KoHuesble)

564 C3
T'aiika dpuKkcoHa M6 (teno @ 9 mm) c NOAYKPYrNoil ronosKoit @ 15 mm, BHYTPEHHUI LWECTUrPaHHUK S 4

[0CTaB/IAETCA B MOKPLITUAX: )
- 6poH3a (Kopm4HeBblit) Lg o o /D
- HUKEIMPOBaHHbI/ (o) \ | =e S Fa
- 6e3 roKpbITUS X
b -

- 1aTyHUPOBaHHbIM
- OKCUMANPOBaHHbIN (YepHblIit)
- UMHK YepHblit 2.5

- UMHK JKenTbli
- UMHK 6enbiii

o x 1 b YnakoBka, Bec ynak., Kr LUTyK Ha

T, nannete
M6 x 12 7,0 2 000 13,00 112 000
M6 x 15 10,0 1500 11,20 84 000

M6 x 18 13,0 1500 12,30 84 000
597 A0

Taiika dpuKkcoHa M6 (teno @ 9 mm) ¢ NONYKPYrAoi ronosKoit @ 20 mm, BHYTPEHHUI LWIECTUrPaHHUK S 5

[OCTaB/IAETCA B MOKPLITUAX:
- 6poH3a (Kopm4HeBblit)

- HUKEIMPOBaHHbI/ 8 w! o
- 6e3 NoKpbITUS o) = &_‘_
- J1aTyHUPOBAaHHbI :
- OKCUMANPOBaHHbI (YepHbIit) ) | b
- UMHK YepHblit 3 = | = o =a
- UMHK KeNTbli @ = =
- UMHK 6enbliii
YnakoBK LTyK H
[] x| b aKOBKA,  poc ynak., kr TyK Ha
T, nannete
M6 x 16 12 1500 14,70 72 000

M6 x 20 15 1 000 10,67 64 000
628 A0
Taitka dpukcoHa M6 (Teno @ 8 mm) c NONYKPYrAoil ronosKoit @ 15 Mmm, BHYTPEHHUIA LWECTUrPaHHUK S 4

[OCTaB/IAETCA B MOKPLITUAX:
- 6poH3a (Kopm4HeBblit) L‘_n|
- HUKEIMPOBaHHbI/
P S} \ i

M6

@8
©
>

- 6e3 roKpbITUS

- 1aTyHUPOBaHHbIM

- OKCUAMPOBAHHBIN (YepHbIiT) 10.5
- UMHK YepHblit 3 12

- LUMHK KeNTblii / @

- UMHK 6enbliii

YnakoBka LTyk Ha
[} x| b ' Bec ynak., Kr 34 L J
T, nannete

M6 x 12 7,5 2 000 10,40 128 000
629 A0

Taiika dpukcoHa M6 (Teno @ 8 mm) c Nnonykpyrnoii ronoskoit @ 13 Mm, BHYTPEHHWIA lWecTUrpaHHUK S 5

[OCTaB/IAETCA B MOKPLITUAX: .

- 6poH3a (Kopm4HeBblit) - ;

- HUKEIMPOBaHHbI/ O @

- J1aTyHUPOBAaHHbI e “
- OKCUMANPOBaHHbI (YepHbIit) \

- UMHK JKenTbli b
- UMHK 6enbliii r i Xy

>

@13

YnakoBka LTyk Ha
[} x| b ' Bec ynak., Kr 34
T, nannete

M6 x 8 4 3 000 10,80 192 000
M6 x 10 6 3 000 11,70 192 000

637 AO
Taitka dpuKcoHa M6 (Teno @ 8 mm) c NONYKPYrAoit ronosKoit @ 15 Mmm, BHYTPEHHMIA LLECTUrPAHHUK S 5

[OCTaB/IAETCA B [MOKPbLITUAX:
- 6poH3a (Kopn4HeBblit)

- HUKeIMPOBaHHbIi

- 6e3 roKpbITUS

- 1aTyHUPOBaHHbIM

- OKCUMANPOBaHHbI (YepHbIit)

- UMHK JKenTbli

- UMHK 6enbiii

o x 1 b YnakoBka, Bec ynak., Kr LTyk Ha

T, nannete
M6 x 8,5 4,5 2 000 8,8 128 000
M6 x 12 7 2 000 13,7 160 000
M6 x 15 11 2 000 11,4 128 000
M6 x 20 16,5 2 000 12,7 128 000

www.techmeb.ru mail@techmeb.ru Ten: +7 (495) 721-5701


http://www.techmeb.ru
mailto:mail@techmeb.ru

000 "TexHuka Mebenun" cTp. 48

Faiikn dpukcoHa (laiiku KoHuesble)

Taitka dpukcoHa M8 (Teno @ 10 mm) ¢ NOAYKPYrnoii ronosKoii @ 20 MM, BHYTPEHHUIA LIECTUFPAHHUK S 5

[10CTaB/IA€TCA B NOKPbLITUAX.

- 6poH3a (Kopm4HeBblit) / 5, )
- ZMKenMposaHHbm’ 8 = 3 s \)
- 6€3 roKpbITUS A {
- NaTyHNpOBaHHbIN Q \H _ J =8 s “’_) T
- OKCUAMPOBAHHbIL (YepPHbI) | T i
- UMHK YepHbiii d e
- UMHK JKenTbli 3 I <A
- UMHK 6enbliii
o x 1 b YnakoBka, Bec ynak., Kr LTyk Ha @
T, nannere
M8 x 14 9,5 1000 9,03 64 000
M8 x 16 11 1000 9,47 64 000
M8 x 20 15 1 000 11,00 56 000

Taitka dpukcoHa M8 (Teno @ 10 mm) ¢ NOAYKPYrnoii ronosKoii @ 20 mm, BHYTPEHHUIA LIECTUFPAHHUK S 6

[OCTaB/ISAETCA B [MOKPbLITUAX:
- 6poH3a (Kopm4HeBblit)

- HUKEIMPOBaHHbIH

- 6e3 roKpbITUS

- 1aTyHUPOBaHHbIM

- OKCUMANPOBaHHbIN (YepHbIit)

- UMHK JKenTbli

- UMHK 6enbliii

3 20
o x 1 b YnakoBka, Bec ynak., Kr LUTyK Ha
T, nannete
M8 x 20 12 1 000 11,30 64 000
602 A0

@ 20

| 12

Taitka dpukcoHa M10 (teno @ 13 mm) c NOAYKPYrnoi ronoskoii @ 20 Mm, BHYTPEHHUIA LUIECTUTPAHHUK S 5

[OCTaB/IIETCA B [MOKPbLITUAX:
- 6poH3a (Kopm4HeBblit)

- HUKeIMPOBaHHbIH

- 6e3 roKpbITUS

- 1aTyHUPOBaHHbIM

- OKCUMANPOBaHHbI (YepHbIit)

- UMHK YepHblit

- UMHK JKenTbli

- UMHK 6enbliii

o x 1 b YnakoBka, Bec ynak., Kr LUTyK Ha
T, nannete
M10 x 13 1 000 12,92 64 000

@ 20
_M10 |
P13

13

laitka dpukcoHa M5 (Teno @ 6,5 mm) c NONYKPYrA0i ronoBKoit @ 12 mm, BHYTPEHHUIA LLECTUFPAHHUK S 4

[OCTaB/IIETCA B [MOKPbLITUAX:
- 6poH3a (Kopm4HeBblit)

- HUKEeIMPOBaHHbIH

- 6e3 roKpbITUS

- 1aTyHUPOBaHHbI/

- OKCUMANPOBaHHbI (YepHbIit)

- UMHK JKenTbli

- UMHK 6enbliii

Matepuan: natyHb

o x 1 b YnakoBka, Bec ynak., Kr LTyk Ha
T, nannete
M5 x 13 5 000 17,00 250 000

l'aiika dpuKkcoHa M6 (teno @ 8 mm) ¢ NNoCKoO ronoskoi @ 12 mm, npamoi

=

[OCTaB/IAETCA B [MOKPbLITUAX: k
- HUKEIMPOBaHHbI# ds
- 6e3 roKpbITUS dk

Lr]
O -
Q A
wauy, SLOT _ dk
2
8
12

- 1aTyHUPOBaHHbI

- OKCMANPOBAaHHbIN (YepHbIit)
- UMHK JKenTbli

- UMHK 6enbliii

|
i
YnakoBka, LUTyK Ha
(7] x| b T Bec ynak., Kr nannete . d
M6 x 9 10 4000 13,40 256 000 |
M6 x 12 9 3000 12,00 192 000 . | ds |
M6 x 15 10,5 3000 13,60 192 000
www.techmeb.ru mail@techmeb.ru Ten: +7 (495) 721-5701


http://www.techmeb.ru
mailto:mail@techmeb.ru

000 "TexHuka Me6enn" cTp. 49 Faiikn dpukcoHa (laiiku KoHuesble)
609 A0

F'aiika dpukcoHa M8 (teno @ 10 mm) c NNOCKOi ronosKoit @ 15 mm, npamoit wauy, SLOT

[10CTaB/IA€TCA B NOKPbLITUAX.

- 6poH3a (Kopm4HeBblit) LN | o
- HUKEINPOBaHHbIM 5 2 -
- 6e3 roKpbITUS !
- 1aTyHUPOBaHHbIi :
- OKCUMANPOBaHHbIN (YepHbIit) | 10 rﬂj_k
- UMHK XKeNTbli 2.5 13.5
- UmHK 6enblii )
o x 1 b YnakoBka, Bec ynak., Kr LTyk Ha
. nannere
M8 x 13,5 10 2 000 13,00 128 000
974 A0
laiika dpuKkcoHa M6 (teno @ 8 mm) c nonyKpyrnoi ronoskoit @ 14,5 mm, npamoit wauy SLOT dk i
foe= ~
&
MOCTaB/ISIETCA B [MOKPbITUSAX k 3,5 Vi
- 6poH3a (Kopm4HeBblit) ds 8 k |
- HUKEIMPOBaHHbI# dk 14,5 — —
- 6e3 roKpbITUS ok 1.8 T & i
- 1aTyHUPOBaHHbIi | §
- OKCUMANPOBAaHHbIN (YepHbIit) / b
- UMHK JKenTbli | :
- UMHK 6enbii _}_ 13 ; 1
d
YnakoBka, LTyk Ha L
[} x| b . Bec ynak., kr HanneTe e Iy qs |
M6 x 12 9 2 000 9,98 128 000
615 A0
Taitka dpukcoHa M8 (Teno @ 10 mm) c nonyKpyrnoii ronoskoit @ 20 mm, npamoit wauy, SLOT
i/
MOCTaB/ISIETCS B [MOKPbITUSAX k 3 & |
- 6poH3a (Kopm4HeBblit) ds 20 TI ! |
- HUKE/INPOBaHHbINA dk 10,5 k | it T
- 6e3 noKpbITUS 1 50 ¥ T t
- 1aTyHUPOBAaHHbIM i I" : | RO s —t i
- OKCUAMPOBAHHBIN (YepPHBIN) . |
- LUMHK KeNTblii | b
- UMHK 6enbiii | ,I —1 i
T } d
—
YnakoBka LTyk Ha dk ds |
[} x| b ' Bec ynak., Kr e -l
. nannere
M8 x 14 10,5 1 000 9,00 64 000 Sl
F'aiika dpuKkcoHa M6 (teno @ 8 mm) c notaiiHol ronoskoi @ 10,5 mm, KpectoobpasHblii wauny PZ 3 120°
.///’7-_ e
[10CTaBASETCSA B NOKPbITUSX: ds 8 !./ dk \\‘
- 6poH3a (Kopm4HeBblit) dk 10,5 S P
- HUKEINPOBaHHbIM — = ®2.92
- 6e3 noKpbITUs & 5 =
- 1aTyHUPOBaHHbIi "
- OKCUMANPOBaHHbIN (YepHbIit) | K]
- UMHK JKenTbli b
- UMHK 6enbiii PZD i
P
1
d
o sz b YnakoBka, B I, (@ LTyK Ha ¥
. nannere
M6 x 15 9 2 000 6,86 128 000 ds
M6 x 20 12,5 2 000 8,80 128 000
Faiika dpukcoHa M6 (teno @ 8 mm) c notaiiHol ronoskoi @ 10.5 MM, BHYTPEHHMIA LIECTUrPaHHUK S 4 120°
_/""-_-7 e e
[IOCTaB/IIETCS B [NOKPLITUSAX: ds 8 / / dk N
- 6e3 roKpbITUS dk 10,5 = e
- UMHK 6enbiii
|
b
s d
YnakoBka, LTyk Ha
[} x 1 b . Bec ynak., kr HanneTe ds
M6 x 15 7,5 3 000 10,26 192 000

www.techmeb.ru mail@techmeb.ru Ten: +7 (495) 721-5701


http://www.techmeb.ru
mailto:mail@techmeb.ru

000 "TexHuka Me6enn" cTp. 50 Faiikn dpukcoHa (laiiku KoHuesble)
571 A0

Faiika dpukcoHa M6 (teno @ 8 mm) c noTaiiHOM ronoBKoi @ 12 MM, BHYTPEHHMIA LIECTUrPaHHUK S 4

[0CTaB/IAETCA B MOKPLITUAX:
- 6poH3a (Kopm4HeBblit)

) AT
- HUKEINPOBaHHbIM “:I' ‘D © | O )
: = U = ai " Fa
e B \\_’/

- 6e3 roKpbITUS
- 1aTyHUPOBaHHbIM

- OKCUAMPOBAaHHbI (YEPHbIN) = | 12 @ ~A
- UMHK 6enbliii 20 >

o x 1 b YnakoBka, Bec ynak., Kr LTyk Ha

wr. nannere " J
M6 x 20 12 2 000 10,34 128 000 -
TF'aiika dpuKkcoHa M6 (teno @ 10 Mmm) c HaKaTKoO, NaocKas ronoska @ 15 mm
dk

[10CTaBJ/ISAETCA B MOKPbLITUAX. k - -

- UMHK JKenTbli
- UMHK 6enbliii

- 6e3 roKpbITUS
K 2,5 ¥
ds 10 |
dk 15 b
Bo3MoxHa nocraBka C MenKkoi pesbboi 1 i | d ¥
d x1 b YnakoBka, Bec ynak., Kr LTyk Ha d
wT. nannete —
M6 x 16,5 10 1500 11,46 96 000 de
M6 x 25 22 1 000 9,00 64 000 L b
639 A0
TFaiika dpuKkcoHa M8 (teno @ 10 mm) ¢ nnocKoit ronoskoit @ 15 mm, KpectoobpasHbiii wany, PZ 3
3 [OCTaB/IAETCS B OKDPbITUAX: dk
% - UMHK 6enbliii )
3 < f—
k 4 |
ds 10 7
dk 15 = " s
| 7
1
o x 1 b YnakoBka, Bec ynak., Kr LTyk Ha d
wT. nannete ds
M8 x 15 12 1 500 13,50 96 000
M8 x 20 17 1 500 15,30 72 000
641 A0
laitka dpukcoHa M6 (Teno @ 7,8 mm) c nnocKoii ronoskoit @ 12 mm, PZ 2 dk P
i
[10CTaBJ/ISAETCA B MOKPbLITUAX. o~ \{\\ o
- UMHK 6enbis % A -X i =
yd - 1 . '—\
i —— S |
k 2 37 ———————©
Iy '
ds 7,8 ‘S =} @\\ ’ﬁ\/po
dk 12 | B \B e
& b X e
d
ds
d x1 b YnakoBka, Bec ynak., Kr LUTyK Ha b B
wT. nannete
M6 x 15 10 2 000 8,92 128 000 5105 |
M6 x 20 12 2 000 11,92 128 000 i

607 AO
laitka dpmkcoHa M4/M6 ¢ HaKaTKol (Teno @ 6/8 mm) ¢ nonykpyrnoit ronoekoit @ 9/15 mm

[0CTaB/IAETCA B MOKPLITUAX:
- 6poH3a (Kopn4HeBblit)
- HUKEIMPOBaHHbI/
- L
€3 MoKPbITUS]
6e3 nokp o

; 7

- 1aTyHUPOBaHHbIM

- OKCUMANPOBaHHbI (YepHbIit)

- UMHK YepHblit

- UMHK JKenTbli

- UMHK 6enbliii
o sz b YnakoBka, B I, (@ LUTyK Ha 7] M4 M6

T, nannete k 1,5 3,5

M4 x 8 6 8 000 13,60 512 000 ds 6 8
M4 x 10 8 7 500 14,40 360 000 dk 9 15
M6 x 10 7 3 000 14,50 128 000

www.techmeb.ru mail@techmeb.ru Ten: +7 (495) 721-5701


http://www.techmeb.ru
mailto:mail@techmeb.ru

